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LOGARITMOS
Calcula con la calculadora: log, 7, log,12, log,16 y log,13.

Calcula x en las siguientes igualdades:

a) log,2=x m) logx=-3 43
b) log,9=x n) log,(-9) =x X) |09% 3|7 X
c) log,81=x 0) log;3=x » log, (~3)=x
d) log,16=x p) log ;8=x o
e) log,0,5=x 1 z) log,7=-2
q log,—=x 4\ _

f) log,0,0625 = x 4 aa) log, (x*)=2
g) log, 8=x ) 10g;,55=x bb) log5%* =3

2 s) |0948\/E =X cc) 2¥=5
") log, 36 =4 g V5 _ dd) 0'8 =4
|) |ng 100 = _3 t) Ogo'z 2_5 =X ee) 3X71 — 10
J) |095XZ3 U) 2|0928 ff) |Og\/§<(‘/§)zx
K Iog4x:_—1 v) log, (log, 2)=x )

2 w) logg, 3=x

) 1logl00=x

Calcula el valor de las siguientes expresiones:
a) log,64-5log, Y3+ log, 7*° —log1

b) log,64+3log,1-log, %-IongZl

c) Ioglé—log50'2+log€)%—log20‘5

3

Halla el valor de x en las siguientes expresiones, aplicando las propiedades de los logaritmos:
a) logx=1ogl7+logl3
b) logx=1log36-1log9
c) logx=3log5 f) logx=Ilog5+2logl5
d) logx=1logl2+log25-2log6

e) Iogx:4log2—%logZS

g) log2x= Iog9—%log 27+Iog\/§

Calcula:

a) log26 sabiendo que log2=0'30103 y log13=1'1139

b) Sabiendo que log5=0'6990, calcula log625 y log2

c) Sabiendo que log2=0'30103 y log3=0'477121, hallar los logaritmos de los siguientes

ndmeros %, 6,30,0'25,+/0'3

n
Sabiendo que 10g2=0'301030 calcula el logaritmo en base 2, de los numeros: 10, 100, 1000, 10 ,
-n
0'1, 0’0001, 10

Calcular sin usar la calculadora cientifica:

a) log; 3log, 25 b) log5700—1log5'7 c) 2'95.31005



8) Sabiendo que log 2 = 0’30103, utiliza las propiedades de los logaritmos y sin calculadora,

averigua:

a) log20 d) log0'002 f) |0g§/ﬁ h) 1og0'125
b) log200 e) log0'0002 1"

c) log0'2 g) log 5

9) Sabiendo que log 16 = 1’2041, calcular log 125 sin usar la calculadora. Razona la respuesta.

10) Sabiendo que log2 =0'030103 y log3=0'477121, calcula los logaritmos decimales de los
siguientes ndameros: 4, 5, 6, 8, 9, 12, 15, 16, 18, 20, 24, 25, 30, 32, 36, 40, 45, 48, 50, 72, 14'4,
1'25 32°.0'64°
4032 0'01254/80°

11) Si sabemos que l0g,, x = 01589, calcula log, X .

0048, 2'88, 0’015, 36000, +/5'76

12) Sillamamos t = Iog5 N ,expresa en funcion de t:

a) log,125N by Iogs% ¢) log,(625N?) d) log, 4N

13) Sin usar la calculadora, ¢Qué es mayor, 10g,,0'5 o log,,0'8 ? Razona la respuesta.

1
14) Demostrar que 10goq, 2 > >0

15) Calcula las siguientes expresiones:
a) 2I092512 b) 2I09103 .5I09103 c) Iog3 (1000 )Iog 3

16) ¢Entre qué nimeros enteros estaran comprendidos los logaritmos decimales de los nimeros: 8,
0’5, 25, 1285, 0'000039, 453007 ¢ Cual es su caracteristica?

1 3
17) Sabiendo que Ioga=§ y Iogb=E, calcula sin hallar a ni b, el valor de las siguientes

expresiones:

a) log(10b°) 5 Iog(b_%j

b) | 4|2 2
) log {7 d) (logalogh)

18) Simplifica las expresiones:

a) a'%%* b) a™%*  ¢) log, a" d) 4°°9: e) 4°%* f) log, 5*
19) Sabiendo que |Oga X= \/5 calcular:

a) log, x° c) log. x e) log,, x

b) log, a d) log . (ax®)

X -X
20) La ecuacion 5 =7 ¢tiene alguna solucién? En caso afirmativo razona la respuesta y hallalas.

21) Halla, con la calculadora, los nimeros x, tales que: log x=2'905, log x=2'22272, log x= -1'3456.
Indica previamente entre que potencias de 10 esta x.

22) Calcula:
a35/a2b’
a) log — sabiendo que loga=2'5674,y logh =-1'2345
b-y/a’b
TPYWE
b) 64-4

log, ~——~
9z 25.3/512



